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Результативність управління економічних суб’єктів найбільше залежить від дієвої 

системи обліково-інформаційного забезпечення, яка формується  обліковою політикою на 

основі цілісної методологічно- правової бази, реальних соціально-економічних умов 

вітчизняного бізнесу, зумовлених військовими діями його сучасного стану та специфікою 

діяльності, особливо якщо це аграрні підприємства. Незважаючи на збитки, частина 

підприємців не припиняла свою роботу від початку вторгнення, частині вдалося 

релокуватися,  іншим – вийти на нові міжнародні ринки. В цьому контексті розуміємо, що 

ефективний менеджмент бізнес-процесів залежить від якості та своєчасності формування 

інформації задля забезпечення його потреб.  

Для управління сталим розвитком підприємства необхідно розширити межі його 

інформаційного забезпечення та виділити фінансові, управлінські, податкові, соціально-

екологічні обліково-аналітичні системи. Необхідність розділення обліково-аналітичних 

систем визначається потребами конкретних груп користувачів[1]. Тому цільова 

спрямованість обраних систем обліку та аналізу різна. Залежно від бажаної мети і формують 

специфіку обліково-аналітичної інформації, концептуальні моделі побудови обліково-

аналітичних систем, визначать методологію та організацію.  

Інформаційна область системи управління сталим розвитком бізнес середовища 

характеризується численними інформаційними потоками, які можуть мати різну форму для 

різних цілей. Багато з них перетинаються і знаходяться в постійній взаємодії. Потоки 

керуючої інформації, що направляється від суб'єкта до об'єкту управління, та інформації про 

досягнуті показники у зворотному напрямку являють собою інформаційні зв'язки між 

суб'єктом та об'єктом управління[2]. Ефективність управління досягається за допомогою 

зворотного зв'язку – отримання інформації про поточний стан об'єкта, що керується. Отже, 

інформаційна область має забезпечувати взаємозв'язок різних інформаційних потоків як 

основу для взаємодії всіх функцій менеджменту бізнесу. Зміст інформації – це сенс, 

отриманий від даних, які є засобом передачі певних фактів, відомостей. У цьому одні й самі 

дані та відомості залежно від специфіки діяльності утворюють інформацію, різну за цільовим 

призначенням. Бухгалтерська інформаційна система не є винятком. Для досягнення 

короткострокової та постійної конкурентоспроможності суб’єктів господарювання роль 

управлінського обліку в майбутньому лише зростатиме 

Управлінський облік практично стає однією з найважливіших бухгалтерських 

концепцій, орієнтованих на розвиток поточного та стратегічного менеджменту. Він має 

адаптувати традиційну систему бухгалтерського обліку до інформаційних потреб 

користувачів, які готують і приймають управлінські рішення. При цьому прийняття 

стратегічних управлінських рішень, підготовка яких потребує додаткових даних про 

оперативне середовище суб’єкта господарювання, є прерогативою вищого рівня 

підприємства[3]. Система управлінського обліку на підприємствах в сучасних умовах 

повинна виступати в якості інформаційного фундаменту управління. В економічно 

розвинених країнах, за оцінками фахівців, фірми і компанії витрачають на постановку і 

ведення управлінського обліку 90% робочого часу організації бухгалтерського обліку і 

тільки 10% - на фінансову бухгалтерію або рахівництво. Дане співвідношення на українських 
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підприємствах виглядає зовсім навпаки. Позитивні зміни можливі при необхідній 

зацікавленості керівників і фахівців підприємств, та організації передумов впровадження 

управлінського обліку[4]. 

Управлінський облік, на відміну від фінансового обліку, - це частина управлінських 

інформаційних систем. Їх мета полягає в тому, щоб забезпечити всі рівні управління 

необхідною для прийняття рішень інформацією. Найбільш складною функцією 

управлінського обліку є функція регулювання (прийняття управлінського рішення), яка 

пов'язана з вирішенням таких питань, як визначення основних цілей підприємства, 

формування асортименту виробленої продукції, цінової політики, інвестицій[5]. 

Підсумовуючи, підвищення ефективності управління в цілому є складним завданням, 

яке залежить від багатьох факторів, у тому числі від інформаційного забезпечення сталої 

системи управління. Обліково-аналітичне забезпечення управління сталим розвитком бізнес-

структур з теоретичної та практичної точки зору слід вважати одним із найважливіших 

аспектів управління, оскільки, по-перше, ефективність обліково-аналітичних систем 

(фінансових, управлінські, податкові, соціальні, екологічні), які складають основу 

інформаційного забезпечення системи управління сталим розвитком підприємства, 

необхідно оцінювати в контексті їх впливу на його результативність діяльності. По-друге, 

обліково-аналітичні системи служать засобом отримання успіху, оскільки певні обліково-

аналітичні методи та заходи слід розглядати з точки зору саме їх впливу на досягнення цілей 

розвитку підприємства. Обліково-аналітичні системи повинні відповідати стратегії 

управління стійким розвитком бізнесу. 
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